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           Информируем Вас, что ГАПОУ НСО «Новосибирский архитектурно-строительный колледж» в рамках национального проекта «Демография» осуществляет набор на обучение граждан из числа безработных и ищущих работу по специальностям: столярное дело, сухое строительство и штукатурные работы, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома. Начало обучения 6 сентября 2021 года. Обучение бесплатное. Обращаться по вопросам зачисления на курсы по телефонам; ГКУ НСО ЦЗН Ордынского района – 8 383 (59) 22-234
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Обучение граждан в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография»

Программа организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан рассчитана на период до 2024 года.
Цель программы – содействие занятости отдельных категорий граждан путем организации профессионального обучения, дополнительного профессионального образования для приобретения или развития имеющихся знаний, компетенций и навыков, обеспечивающих конкурентоспособность и профессиональную мобильность на рынке труда.
Участниками программы могут стать:
- граждане, ищущие работу и обратившиеся в центры занятости, включая безработных;
- граждане в возрасте 50-ти лет и старше;
- граждане предпенсионного возраста;
- женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до 3-х лет;
женщины, не состоящие в трудовых отношениях и имеющие детей дошкольного возраста.
Для участия граждане подают заявление о прохождении профессионального обучения и дополнительного профессионального образования с использованием информационно-аналитической системы «Общероссийская база вакансий «Работа в России». Запись на обучение на www.trudvsem.ru Самостоятельно выбирают образовательную программу и организацию (регионального оператора).
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