
    17 февраля состоялся восьмой  по счёту Звёздный лыжный переход, посвящённый «Дружбе».

   Лыжный переход прошёл на территории Петровского сельсовета  Ордынском районе, в переходе приняли участие спортсмены, и любители лыжных прогулок из Новопичугова, Козихи, Берёзовки, Верх-Чика, Нового Шарапа, Петровского.
   Принимающей стороной и финишным пунктом перехода стал п. Петровский.
    Утренний ветер к середине марша сменился замечательной погодой, все спортсмены в прекрасном настроении пробежали дистанцию и прибыли к Петровскому  СДК, где спортсменов ждали волонтеры, в красивой форме хоккеистов, и снеговик  сопровождали участников в столовую. 
  В столовой их ждал вкусный обед, горячий чай, любимая всеми картошка с котлетами, различные бутерброды, конфеты.
В 13:00 в Доме культуры прошла торжественная часть праздника.
  Глава администрации Петровского сельсовета  Галина Владимировна приветствовала гостей и выразила благодарность  директору Верх-Ирменской средней школы Владимиру Орешку за то, что несколько лет назад именно он придумал и воплотил в жизнь идею этого районного спортивного праздника. Поскольку Владимир Петрович не смог принять участие в лыжном переходе, подготовленный для него сюрприз в виде именной медали был вручен ближайшему соседу Главе Новопичуговского сельсовета Игошеву С.А. с поручением всех присутствующих вручить ему медаль.
Хлеб соль для всех участников был так же вручен представителю Новопичуговской команды не пропустивший ни одного лыжного перехода.
Главы сельсоветов представили свои команды, каждому из лыжников вручили магнит участника Звёздного перехода.
Классно выступила команда из Березовки, поприветствовали хозяев песней про Петровку.
 Работники Дома культуры приготовили для гостей несколько ярких творческих номеров.
Эстафету принял Верх-Чикский сельсовет.
Праздник закончился тем, что в фоей зала всех ждал еще один сюрприз: сладкая вата, которой их угощала депутат Болотина Олеся Сергеевна.
В это время начался хоккейный матч , и самый маленький представитель лыжного перехода Хананов Роман успешно выбрасывал шайбы на лед. 
Заряд хорошего настроения не покидал нас еще несколько дней.
Спасибо всем кто посетил наш поселок .Мы очень старались создать для всех тепло и уют.
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