Сотрудники ОГИБДД МО МВД России "Ордынский" провели обучающий урок "Безопасный маршрут" в "МКОУ  Петровская СОШ" Ордынского района для учащихся 3-5 классов.  Цель мероприятия: профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних.
 	Дорожные полицейские напомнили  ребятами о том, какие опасности могут подстерегать их по пути в школу и домой, вместе составили безопасный маршрут, вспомнили правила безопасного поведения на улице, повторили дорожные знаки. 
Важной темой стало применение световозвращающих элементов взрослыми и юными пешеходами в зимний период, в темное и сумеречное время суток. Ребята знают о пользе световозвращающих элементов, но не всегда применяют их по назначению. Полицейские ещё раз обратили внимание школьников, где нужно размещать "фликеры", чтобы стать заметным на дороге и не попасть в беду. 
Госавтоинспекция призывает родителей обеспечить юных участников дорожного движения световозвращающими элементами, а также проработать  индивидуальный маршрут  "дом-школа-дом" вместе с ребенком во избежание дорожно-транспортных происшествий! Соблюдайте Правила дорожного движения! Будьте положительным  примером для своих детей!

