
Неделя безопасности в Ордынском районе.

Сотрудники ОГИБДД МО МВД России "Ордынский" присоединились к проведению  традиционной Всероссийской недели безопасности. Дорожные полицейские провели ряд мероприятий, направленных на повышение культуры поведения на дороге и, как следствие, снижение количества ДТП и тяжести их последствий. 
Инспектора побывали в гостях в МКДОУ Вагайцевский «Детский сад «Солнышко», где самые младшие участники дорожного движения состязались в знании Правил дорожного движения и навыках вождения велосипеда.  
 С целью привлечения внимания детей и родителей к соблюдению Правил дорожного движения проведена профилактическая беседа с юными любителями мотоспорта, посещающими секцию "Мелодия мотора" Дома детского творчества. Госавтоинспекторы рассказали ребятам, как получить право на управление транспортными средствами, почему на спортинвентаре запрещено и опасно передвигаться по дорогам общего пользования, а также какие последствия наступают при нарушении несовершеннолетними законодательства в области безопасности дорожного движения. 
Руководитель районной Госавтоинспекции Роман Мельников провел совещания с сотрудниками ОРДЫНСКОЕ ДРСУ – ФЛ АО "НОВОСИБИРСКАВТОДОР" и 66 ПСЧ 5 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Новосибирской области, посвященные состоянию аварийности на территории обслуживания. Особое внимание было уделено проблеме детского дорожно-транспортного травматизма в Ордынском районе в 2022 году и ответственности взрослых собственников транспортных средств, допускающих несовершеннолетних детей к управлению мото- и автотранспортом.  
Отряд юных инспекторов дорожного движения Ордынской Санаторной школы совместно с инспекторами ДПС вышел на улицы р.п. Ордынское с целью обратить внимание участников дорожного движения на необходимость неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения и воспитания ответственности пешехода, пассажира, водителя. Ребята вручили памятные буклеты всем участникам акции.   
Также сотрудниками ОГИБДД МО МВД России "Ордынский" ведется непрерывная профилактическая работа в образовательных организациях района, направленная на снижение количества аварий с участием всех категорий участников дорожного движения. 
Активные родители Ордынской школы №1 приняли участие в акции "Родительский патруль", призванной напомнить детям и родителям о необходимости использования световозвращающих элементов. Родителям рекомендовали обсудить со своими детьми безопасный маршрут "дом-школа-дом", необходимый для сохранения жизни и здоровья маленького пешехода. Тем же, кто привозит детей в школу на автомобиле, напомнили о необходимости использования детских удерживающих устройств при перевозке детей до 12 лет включительно. 
 Госавтоинспекции напоминает: «Соблюдайте правила дорожного движения! Будьте внимательными и аккуратными на дорогах!»

