Акт
плановой проверки N 1
 администрация Петровского сельсовета Ордынского района Новосибирской области

     п.Петровский                                                                                                9.12.2024 г.
(место составления)                                                                                   (дата составления)

     Плановая  проверка проведена в соответствии с распоряжением главы администрации Петровского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 06.12.2023г. N36.1  "О проведении плановой  проверки".
     На основании частей 8, 9 статьи 99 Федерального закона  от  05.04.2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения государственных  и  муниципальных  нужд"  (далее  именуется -Закон о контрактной системе), статьи 269.2 Бюджетного кодекса  Российской Федерации,   Федерального    стандарта    внутреннего    государственного (муниципального) финансового контроля "Принципы контрольной  деятельности органов   внутреннего   государственного   (муниципального)   финансового контроля",   утвержденного   постановлением   Правительства    Российской Федерации  от  06.02.2020 г.  N 95,  Федерального  стандарта  внутреннего государственного   (муниципального)   финансового   контроля   "Права   и обязанности  должностных   лиц   органов   внутреннего   государственного (муниципального)   финансового   контроля    и    объектов    внутреннего государственного (муниципального) финансового  контроля  (их  должностных лиц)  при  осуществлении  внутреннего  государственного  (муниципального) финансового   контроля",   утвержденного   постановлением   Правительства Российской  Федерации  от  06.02.2020 г.  N 100,  Федерального  стандарта внутреннего  государственного   (муниципального)   финансового   контроля  "Реализация результатов проверок, ревизий и обследований",  утвержденного  постановлением Правительства Российской Федерации от 23.07.2020 г. N 1095, Федерального  стандарта  внутреннего  государственного   (муниципального) финансового контроля  "Проведение  проверок,  ревизий  и  обследований  и оформление их результатов",  утвержденного  постановлением  Правительства Российской Федерации  от  17.08.2020 г.  N 1235,  Федерального  стандарта  внутреннего  государственного   (муниципального)   финансового   контроля  "Правило досудебного обжалования решений и действий (бездействия) органов внутреннего  государственного  (муниципального)  финансового   контроля", утвержденного  постановлением  Правительства  Российской   Федерации   от 17.08.2020 г.  N 1237,  
  Цель    проверки  -  контроль   соблюдения  законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе  в сфере закупок  товаров,  работ,  услуг   для   обеспечения   государственных  и муниципальных нужд в рамках полномочий администрации Петровского сельсовета Ордынского района Новосибирской области 
     Проверяемый период (при наличии) - с  01 января  2023 г. по 31 декабря  2023 г.
     Дата начала проведения плановой проверки - 09.12.2023 г.
     Срок проведения плановой проверки - 3 рабочих дня.
     Форма проведения плановой  проверки - камеральная.
     Черноусова Полина Игоревна -  специалист 1 разряда 
         
Объект контроля – администрация Петровского  сельсовета Ордынского района Новосибирской области
Место нахождения: 633266, Новосибирская область, Ордынский район, п. Петровский, 
ул. Октябрьская ,57
     место фактического осуществления деятельности – деятельность органов местного самоуправления  сельских поселений 
     ИНН 5434100494
     ОГРН 1035404495169


     Руководитель  объекта  контроля  -   Кофанов Виктор Александрович – Глава Петровского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, действующий на основании Устава. 

      Перечень вопросов, изученных в ходе контрольного мероприятия

     I.  Соблюдение правил нормирования в сфере  закупок,  установленных в соответствии со статьей 19 Закона о контрактной системе.
[bookmark: _GoBack]     II. Определение  и   обоснование   начальной   (максимальной)   цены контракта,  цены  контракта,  заключаемого  с  единственным   поставщиком(подрядчиком,  исполнителем),  начальной  цены  единицы  товара,  работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги.
      III. Соблюдение требований к порядку формирования, утверждения и ведения планов закупок, планов-графиков.

Заключение:
                      Исполнение заказчиком установленных законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе в сфере закупок обязанностей по планированию и осуществлению закупок выявлено следующее:
	1. Соблюдение правил нормирования в сфере закупок.
Проверкой соблюдения правил нормирования в сфере закупок, предусмотренных статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ, установлено: в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ, постановлением администрации Петровского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 11.08.2023 №58 «О правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления муниципального образования Петровского сельсовета Ордынского района Новосибирской области» утверждены требования к определению нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления администрации Петровского сельсовета (далее- Требования)
В соответствии с п.5 Требований, общий объем затрат, связанных с закупкой товаров, работ, услуг, не превышает объем доведенных лимитов бюджетных обязательств на закупку товаров, работ, услуг в рамках исполнения местного бюджета. 
2. При проверке обоснованности закупок, включая обоснованность объекта закупки, начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключенного с единственным поставщиком, способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) нарушений не установлено.
	3. Планирование закупок в проверяемый период осуществлялось посредством формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок товаров, работ, услуг. В план-график включена информация, предусмотренная ст.16 Федерального закона № 44-ФЗ. Проверкой по планированию закупок нарушения не установлены.



Руководитель комиссии :
Глава Петровского сельсовета 
Ордынского района Новосибирской области                                                Кофанов В.А. 

Члены комиссии
Специалист 1 разряда  
Петровского  сельсовета                                                                               Черноусова П.И.      
Специалист 1 разряда                                                                             
Петровского сельсовета                                                                                Долганова С.С.



